
Superintendent Evaluation Survey Please rate the Superintendent on the

specific items within the various categories of this evaluation instrument.

SurveyMonkey

1 / 29

 4  82  22

Q1 Her leadership motivates others to perform and produce positive
results.

Answered: 22 Skipped: 1

Total Respondents: 22
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Superintendent Evaluation Survey Please rate the Superintendent on the

specific items within the various categories of this evaluation instrument.

SurveyMonkey

2 / 29

 49  1,086  22

Q2 She is sensitive to others and deals with them understandingly and
thoughtfully.

Answered: 22 Skipped: 1

Total Respondents: 22
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Superintendent Evaluation Survey Please rate the Superintendent on the

specific items within the various categories of this evaluation instrument.

SurveyMonkey

3 / 29

 56  1,242  22

Q3 Shows respect, concern and warmth for adults and students.
Answered: 22 Skipped: 1

Total Respondents: 22
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Superintendent Evaluation Survey Please rate the Superintendent on the

specific items within the various categories of this evaluation instrument.

SurveyMonkey

4 / 29

 51  1,124  22

Q4 Deals effectively with difficult problems or conflict.
Answered: 22 Skipped: 1

Total Respondents: 22
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Superintendent Evaluation Survey Please rate the Superintendent on the

specific items within the various categories of this evaluation instrument.

SurveyMonkey

5 / 29

 47  1,034  22

Q5 Communicates ideas effectively in oral and written form.
Answered: 22 Skipped: 1

Total Respondents: 22
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Superintendent Evaluation Survey Please rate the Superintendent on the

specific items within the various categories of this evaluation instrument.

SurveyMonkey

6 / 29

 55  1,199  22

Q6 Displays the values and ethics of effective leadership.
Answered: 22 Skipped: 1

Total Respondents: 22
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Superintendent Evaluation Survey Please rate the Superintendent on the

specific items within the various categories of this evaluation instrument.

SurveyMonkey

8 / 29

 53  1,054  20

Q8 Provides leadership for the improvement of the educational program of
the district.

Answered: 20 Skipped: 3

Total Respondents: 20
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Superintendent Evaluation Survey Please rate the Superintendent on the

specific items within the various categories of this evaluation instrument.

SurveyMonkey

9 / 29

 58  1,151  20

Q9 Places proper emphasis on instruction.
Answered: 20 Skipped: 3

Total Respondents: 20
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Superintendent Evaluation Survey Please rate the Superintendent on the

specific items within the various categories of this evaluation instrument.

SurveyMonkey

10 / 29

 59  1,185  20

Q10 Is aware of recent findings in educational research and curriculum.
Answered: 20 Skipped: 3

Total Respondents: 20
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Superintendent Evaluation Survey Please rate the Superintendent on the

specific items within the various categories of this evaluation instrument.

SurveyMonkey

11 / 29

 53  1,060  20

Q11 Focuses clearly on the needs of the students.
Answered: 20 Skipped: 3

Total Respondents: 20
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Superintendent Evaluation Survey Please rate the Superintendent on the

specific items within the various categories of this evaluation instrument.

SurveyMonkey

13 / 29

 59  1,175  20

Q13 Informs and interprets the policies, goals, programs and needs to the
community.

Answered: 20 Skipped: 3

Total Respondents: 20
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Superintendent Evaluation Survey Please rate the Superintendent on the

specific items within the various categories of this evaluation instrument.

SurveyMonkey

14 / 29

 53  949  18

Q14 Establishes an organized informational program through the news
media, publications, school bulletins and events.

Answered: 18 Skipped: 5

Total Respondents: 18
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Superintendent Evaluation Survey Please rate the Superintendent on the

specific items within the various categories of this evaluation instrument.

SurveyMonkey

15 / 29

 55  995  18

Q15 Informs the public and staff of accomplishments and activities of the
school system.
Answered: 18 Skipped: 5

Total Respondents: 18
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Superintendent Evaluation Survey Please rate the Superintendent on the

specific items within the various categories of this evaluation instrument.

SurveyMonkey

16 / 29

 55  1,100  20

Q16 Creates a positive image for the school district.
Answered: 20 Skipped: 3

Total Respondents: 20
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Superintendent Evaluation Survey Please rate the Superintendent on the

specific items within the various categories of this evaluation instrument.

SurveyMonkey

17 / 29

 54  1,073  20

Q17 Works efficiently and aggressively for the best interests of the district.
Answered: 20 Skipped: 3

Total Respondents: 20
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Superintendent Evaluation Survey Please rate the Superintendent on the

specific items within the various categories of this evaluation instrument.

SurveyMonkey

18 / 29

 55  1,092  20

Q18 Participates in community life and affairs.
Answered: 20 Skipped: 3

Total Respondents: 20
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Superintendent Evaluation Survey Please rate the Superintendent on the

specific items within the various categories of this evaluation instrument.

SurveyMonkey

20 / 29

 49  877  18

Q20 Promotes positive labor/employee relationships.
Answered: 18 Skipped: 5

Total Respondents: 18
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Superintendent Evaluation Survey Please rate the Superintendent on the

specific items within the various categories of this evaluation instrument.

SurveyMonkey

21 / 29

 53  958  18

Q21 Is accessible and visible to individual employees.
Answered: 18 Skipped: 5

Total Respondents: 18
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Superintendent Evaluation Survey Please rate the Superintendent on the

specific items within the various categories of this evaluation instrument.

SurveyMonkey

22 / 29

 54  980  18

Q22 Deals fairly and efficiently with employee problems.
Answered: 18 Skipped: 5

Total Respondents: 18
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Superintendent Evaluation Survey Please rate the Superintendent on the

specific items within the various categories of this evaluation instrument.

SurveyMonkey

23 / 29

 54  975  18

Q23 Provides a leadership role to achieve high morale.
Answered: 18 Skipped: 5

Total Respondents: 18

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

ANSWER CHOICES AVERAGE NUMBER TOTAL NUMBER RESPONSES



Superintendent Evaluation Survey Please rate the Superintendent on the

specific items within the various categories of this evaluation instrument.

SurveyMonkey

25 / 29

 46  911  20

Q25 Attends student activities.
Answered: 20 Skipped: 3

Total Respondents: 20
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Superintendent Evaluation Survey Please rate the Superintendent on the

specific items within the various categories of this evaluation instrument.

SurveyMonkey

26 / 29

 52  1,038  20

Q26 Is visible at school functions.
Answered: 20 Skipped: 3

Total Respondents: 20
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Superintendent Evaluation Survey Please rate the Superintendent on the

specific items within the various categories of this evaluation instrument.

SurveyMonkey

27 / 29

 58  984  17

Q27 Visits school classrooms and buildings.
Answered: 17 Skipped: 6

Total Respondents: 17
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Superintendent Evaluation Survey Please rate the Superintendent on the

specific items within the various categories of this evaluation instrument.

SurveyMonkey

28 / 29

 59  1,064  18

Q28 Is accessible to student population.
Answered: 18 Skipped: 5

Total Respondents: 18
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